План проведения урока в 3 классе
 Учитель:  Логачева Алена Владимировна
Тема занятия: Хэллоуин: традиции и обычаи праздника
Цель: познакомить обучающихся с обычаями и традициями празднования Хэллоуина в англоязычных странах

Задачи:

в образовании: активизировать лексику по теме, провести практику речевой деятельности и аудирования;

в воспитании: воспитывать у детей чувство уважения к истории и культуре страны изучаемого языка, к своей родной национальной культуре;

в развитии: развивать творческую фантазию и инициативу в осуществлении иноязычной речевой деятельности, а также развивать познавательные интересы обучающихся.

Тип занятия: комбинированный

Форма проведения занятия: традиционная

Форма организации учебного процесса: фронтальная, 

Методы обучения: словесные (рассказ, беседа, объяснение), наглядный (рисунки, плакаты), аудиовизуальные, дозированная помощь педагога, самостоятельная работа, метод игры.

Средства обучения: книги, журналы, раздаточный материал (карточки с заданием), визуальные (рисунки, плакаты), аудиальные (магнитофон).

Оснащение занятия: учебный кабинет оснащенный доской, стульями, столами, магнитофоном; плакаты, поделки и рисунки, выполненные детьми и демонстрирующие главную идею праздника; карточки с новыми лексическими единицами, лото «Хэллоуин». 

Литература: Английский язык в школе № 3 (7) / 2004, English № 2, 2007, Speak Out 3 / 2004.

Ход проведения занятия:

1. Организационный этап (2 мин.)

Приветствие. Сообщение темы и цели занятия.

2. Этап подготовки к активному и сознательному усвоению знаний  (5 мин.)

Проведение фонетического диктанта (буквы и цифры)

Работа над скороговоркой (чтение, перевод, отработка звуков, произношение отдельных слов, всей скороговорки хором и индивидуально, медленно, в быстром темпе, запись скороговорки в тетрадь)

3. Этап проверки домашнего задания (5 мин.)

Необходимо рассказать стихотворение «It’s Halloween»

4. Основная часть (25 мин.)

Этап усвоения новых ЗУН (15 мин.)

Рассказ педагога (Хэллоуин празднуют 31 октября, еще его называют «День всех святых». Этот праздник берет начало у Кельтов. Кельты – это европейский народ, который жил в далеком прошлом на территории Англии, Уэльса, Ирландии и Франции. Кельты праздновали 1 ноября свой новый год. Они считали, что накануне 31 октября бог Темноты Самхан призывает все мертвые души и держит солнце взаперти на протяжении нескольких месяцев. Но сегодняшний Хэллоуин – это смешение нескольких праздников, таких как римский день Помоны – это фестиваль богини фруктов и садов, и христианского дня всех святых). 

Введение новой лексики. Беседа с детьми. (На доске картинки, изображающие следующие предметы: Jack-O-Lantern, Trick-Or-Treat, pumpkin, black cat, witch, bat, ghost, moon, skeleton, mask, broom, spider, web). В ходе беседы, обучающиеся делают доклады (обычаи празднования, Jack-O-Lantern, Trick-Or-Treat, предсказания). Отрабатывается произношение слов (хором и индивидуально), слова записываются в тетрадь, составляются предложения с ними.

Этап закрепления новых ЗУН (10 мин.)

Игра «Снежный ком». Нужно назвать как можно больше слов по теме. 

Игра «Halloween bingo». Принцип игры, как в лото, только вместо чисел будут слова с изображением предметов и атрибутов праздника Хэллоуин. Кто быстрее всех закроет карточку, тот и выигрывает.

Игра «Лабиринт». Необходимо найти как можно больше слов в поле с английскими буквами.

	
	J
	
	P
	U
	M
	P
	K
	I
	N
	
	
	
	
	

	
	
	A
	
	
	
	
	
	
	
	
	S
	
	
	

	
	
	
	C
	
	
	
	
	M
	A
	S
	K
	
	B
	

	
	B
	
	
	K
	
	
	
	
	
	
	E
	
	R
	

	
	A
	
	
	M
	O
	
	
	
	
	
	L
	
	O
	

	
	T
	
	
	O
	
	L
	
	
	
	
	E
	
	O
	

	
	
	
	
	O
	
	
	A
	
	
	
	T
	
	M
	

	
	
	
	
	N
	
	
	
	N
	
	
	O
	
	
	

	
	S
	P
	I
	D
	E
	R
	
	
	T
	
	N
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	E
	
	
	
	C

	
	
	
	
	
	
	
	
	G
	
	
	R
	
	
	A

	
	
	W
	I
	T
	C
	H
	
	H
	
	
	
	N
	
	T

	
	
	E
	
	
	
	
	
	O
	
	
	
	
	
	

	
	
	B
	
	
	
	
	
	S
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	T
	
	
	
	
	
	


5. Подведение итогов занятия (рефлексия). (3 мин.)

Итог занятия проводится в форме опроса. Рефлексия проводится в письменной форме (необходимо дописать фразу «Считаю, что занятие удалось (не удалось) потому, что…»).

